

## K6 联赛群英会之诺亚升学培训

# 自信,源于成功的理念和优秀的团队 诺亚升学培训:专业升学机构更可靠

适合的,才是对的。小升初中名校,到底是给学生找到适合的学校,还是让学生随遇而安,抑或是一下子推荐10来所学校,让其上哪个都行?

“怎么做的都有,但在诺亚升学培训只有一条,必须给孩子塑造一条可预期的名校之路,指导孩子在梦想的道路上前行,并实现他,这才有意义。”诺亚创始人梁晓明先生说道。

诺亚升学培训为何有如此底气说出这样的话,今天本报教师节特别策划——K6 联赛群英会,就带大家去了解一下这个团队的实力。吴幸歌

### 自信,源于成功的理念

“为梦想,做最好的自己!”这是诺亚人共同的精神追求!为了这个追求,诺亚教育创始人梁晓明提出,必须建设一流的专家型师资队伍、研发团队,革新当前教学模式,坚持“以人为本,因材施教”的教学宗旨。

因此,诺亚人更加重视个性化教育,专注于教育服务的细节优化提升,通过个性诊断系统,科学诊断,专家会诊,制定个性化培训方案,专业名师,因材施教,专业老师全程陪读,答疑解惑,使孩子上名校更有保障!

在诺亚,授予学生的不只是丰富的学识,更是不满足于现状,勇于突破自己,提升自己,超越自己的精神特质。诺亚,必能实现“让孩子走上一条可预期的名校之路”的使命。

### 自信,源于优秀的团队

好的理念,在于执行,只有拥有一个优秀的师资队伍,才能保证教学质量。

Cici老师,主要教授英语课程,负责研发小升初、中高考等一系列内部教材,并熟知家庭教育。

付老师,主要教授小升初英语,多次获得教师赛课一等奖,能结合不同学生特点不断探索并实行教学。

田老师,主要教授英语课程,一直参与内部教材研发,进行冲刺押题。

丁老师,主要教授小升初数学,对小升初考点把握全面,自己编写过多本教材。

黄老师,主要教授中小学英语,深谙小升初知识体系。荣获英语竞赛指导老师奖、优质课一等奖,发表多篇论文。

金老师,主要教授奥数,所带学员多次荣获全市数学竞赛一等奖,毕业班学生80%升入重点中学。

### 自信,源于出众的成绩

“我们校区今年有15个考上枫杨……”

“我们校区今年有22个考上东分……”2016年小升初,诺亚升学培训捷报频传,先后有数百人升入省会一流名校。

据悉,枫杨、东分、一中、文博、一八、思贤、京广、领航、郑中、惠民等名



彭老师,主要教授英语课程,所带学生在外研社杯全国中小学生英语大赛中获得优异成绩,荣获金牌辅导教师奖。

魏老师,主要教授语文课程,曾担任公立学校语文教学,所带学员多有明显提升,多次被评为“优秀教师”“学科带头人”“优秀辅导教师”等。

校中,随处可见“诺亚”学子。

正因为诺亚升学培训如此优异的教学成绩,2016至2017年第三届K6联赛在正式启动之时,就接纳其成为协办单位,希望能有更多的优秀学生参与到联赛中,也为诺亚升学培训学员提供一个横向比较的平台。

### 自信,源于学生的热爱

凌凌,郑州某知名民办全日制小学5年级学生,2015年5月开始在诺亚升学培训报名辅导语文课程。“我知道我当时成绩一般,尤其是语文阅读和作文不好,但在诺亚老师的悉心教导下,我的成绩进步很快,最终考入了文博学校,我要感谢我的老师们,祝你们身体健康,幸福美满”。

“我太爱我的辅导老师了。她的教学风格让我学习起来如沐春风,而且每次辅导,她都能准确找到我的问题所在,让我轻松解决问题。爱诺亚、爱学习!”学生小锋如是说。

### 温馨提示

K6联赛报名开始了,作为协办单位,诺亚升学培训各分校竭诚欢迎全市小学六年级学生到我校报名参赛。同时,我校各年级各科小升初课程均已开班,欢迎大家咨询报名。

丰产路校区:0371-63616556

53663266

文化路丰产路交叉口向东50米路南社会科学院6楼

鑫苑名家校区:0371-60225991

60225992

经三路鑫苑路交叉口向东鑫苑名家40号楼1层

## K6 联赛群英会之河南教考网

# 全力服务小升初、中招、高考 创建河南本土一流教考信息网

是K6联赛组委会吗?我们是河南教考网,想申请加入咱们K6联赛……一家网站要和K6联赛合作?这家网站到底是做什么的?有什么优势?它能为K6联赛或参赛学生、家长带来什么?

经过了解,K6组委会同河南教考网顺利达成协议,河南教考网成为K6联赛协办单位之一。那么,到底这家网站有什么特色,今天K6联赛群英会就带领大家来了解一下这个网站及其团队。吴幸歌

### 以郑州为中心辐射全省

据了解,河南教考网创建于2011年,是一家以南本土最新教育资讯、中小学考试信息及招生政策和动态,学校风采展示和活动、专题策划,名师采访与视频发布,优秀生源推荐,问答互动交流等为主要内容的公益性社区门户网站。

该网站以郑州市为中心,辐射全省176个市、县级城市,并以关注教育行业的人士为目标人群,开设了小升初、初升高、高中升大学等几大板块,设有教考信息资讯、政策解读、视频课堂、学霸经验、资料共享、互动学习交流、名校大联盟、家庭教育、教考活动等分类。目前注册会员已达20万人,300多个专业QQ群。同时,还与郑州捷登教育集团等几十所培训机构建立战略合作关系,拥有大批顶尖优秀生源。

未来,河南教考网将以服务广大学子和家长为己任,不断充实网站的内容和服务功能,探索网站内容的多媒体表现形式,把河南教考网建成一个一流的河南本土教考信息门户网站。

### 服务不只在网上,线下更精彩

服务不能只停留在网上。从2011年成立以来,在服务小升初中长升学的过程中,河南教考网先后组织了多场升学讲座、名校见面会、杯赛活动,有关政策、学科、串讲模拟讲座四五百场。促进了学校与学生、家长之间的交流环节,每年还组织像东分、西分、文博、桐柏一中、

### 专业团队,爱教育,更懂教育

让专业的人去做专业的事。河南教考网并不简简单单的是一家信息网站,它更是一家爱教育、懂教育的网站,它并不只流于传播别人的信息,更拥有自己的内涵。为此,他们找来了专业团队:

宋老师,河南教考网主编,河南师范大学法学士。曾长期负责高中《试题调研》图书的编辑和研究,长期从事河南小中考K12教育的一线研究,在家庭教育研究、小中高教育趋势



一八联合等学校的“名校游”等活动。

在助力孩子升学方面,教考网还联合多家杯赛组织者建立合作关系,利用河南教考网的传播渠道和平台,积极帮助孩子们参与到华杯赛、K6联赛、枫杨杯等小升初中杯赛活动中,得到了家长们的一致好评。

把握、升学学习规划和效率提升,以及关键教育节点下家长的应对方面有极为丰富的实操经验。

王老师,毕业于河南师范大学,数学研究生硕士,河南教考网特聘讲师,8年来致力于中高考升学研究,对于中学生心理调节和中高考教育趋势把握、升学学习规划有深入研究。6年一线在校经验,曾连续两年参与省级竞赛试题出题及评卷,授课经验丰富,易学善用,实战有效。

### 拼搏,换来赞誉一片

◎窗外日迟迟:河南教考网能及时地为家长提供教考资讯、学科信息以及升学途径,让我了解学校的最新招生、升学、学考信息,方便了孩子升校,十分感谢教考网。

◎蜻蜓:河南教考网做得很专业,每天发布、筛选、推送相关学科信息、教考资讯,资料详细,老师也很有责任心,遇到相关不懂的信息,咨询他们,回复很快,并给我们提供很多建议,我感觉他们是个认真做事的团队,他们在做一家让家长与孩子满意的论坛。

◎小六珠珠:河南教考网服务很贴心,你在网站上发布问题时,老师们回复很及时。

◎飞飞妈:河南教考网有很多资料,像各类杯赛试卷、模拟真题以及学校期中期末考试试卷,资料很全面。